
 

 

 
1) Appel,Heinrich:  Plastik am Bau.Aus dreieinhalb Jahrtausenden europäische Baukunst. 

Vlg.E.Wasmuth.Bln.(o.J.)XXIX+194 S.Quart.m.194 Bildtaf.Ln.-2).    {AD1102}  24,54 €  
2) Arnold,Georg: Städtischer Tiefbau. Straßenbau, Wasserversorgung, Stadtentwässerung. 10. Aufl. Fachbuchvlg. 

GmbH. Leipzig. 1951. VII. 345 S. m. 337 Abb. und 7 Tafeln. (Einband eingerissen). kt.-2/3).    {2D3046}  12 €  
3) Baden: Schilli,Hermann: Fachwerkbauten in Baden. Bildteil von Leif Geiges.1.Auflage.Schillinger 

Verlag.Freiburg.1981.19 S.+130 z.T.farb.Tafeln.gr.8.Hln.-2).    {2P410}  23,01 €  
4) Banditt,W.O.:  Ziegel das Bleibende im Wandel der Zeiten. 

Bildband.Buhrbanck&Co.Verlag.Berlin.Holzminden.(o.J.)152 S.Quart.m.zahlr.s/w.Tafeln und Textabb.Pp.m.U.-2).    
{2P692}  14,32 €  

5) Bärhausen,Anne+Ruth Meyer+Rüdiger Zimmermann: Baugewerkschaften in der Bibliothek des Archivs der 
sozialen. Demokratie (Friedrich-Ebert-Stiftung). 78 S. Quart.. Eigenverlag. Bonn. 1980. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2064}  13 €  

6) Bautechnik-Grundlehrgang 1.Teil: 1941.Soldatenbriefe zur Berufsförderung.267 S.m.Abb.,privHln-2). .    
{AC1677}  10,23 €  

7) Bau-Trichter:  Heft 2, Juli 1951. Der Erfahrungsaustausch der Baupraktiker Ausgabe B. Hsg. Im Auftrage des 
Beirates für Bauforschung beim Bundesministerium für Wohnsbau. Inhalt u.a.: Holzwolle-Leichtbauplatten beim 
Dachgeschoßausbau. Die Bedeutung der Wassernase. Richtige Baugrubenanlage fördert Arbeitsleistung und 
Arbeitsgüte. 19 S. mit zahlr. Abbildungen.. Schmidt. München. 1951. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{AH2008}  4 €  

8) Beamten-Heimstätten-Werk (BHW): Dein Eigenheim durch das Beamtenheimstättengesetz. Faltblatt. 7 S. m. 
Textabb. br.-2).    {AE1850}  7,67 €  

9) Buderus'sche Eisenwerke: Tiefbauhandbuch für die Straßenentwässerung. (kein Katalog) Sachbuch1. Aufl. 
Wetzlar. 1971. ca. 400 S. gr.8.quer. m. zahlr. Textabb.Skizzen mit Maßangaben (leicht fleckig). kt.-2/3).    {3A9040} 19 €  

10) Busch, Harald (Hsg.): Europäische Baukunst Gotik. Umschau Vlg. Ffm. 1971. 198 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. 
Abb. Ln. m. U. - 2) im Schuber.    {3CG252}  20 €  

11) Franken: Erffa,Wolfram von:  Das Bürgerhaus im westlichen Oberfranken. Das Deutsche 
Bürgerhaus.XXVII.Wasmuth Verlag.Tübingen.1977.191 S.+64 s/w.Tafeln und Textabb.Quart.Ln.-2).    {2P399} 40,9 €  
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12) Freiburg: Hefele,Friedrich:  Aus Freiburgs Baugeschichte.Die ehemalige Zähringer Vorstadt und Kreis. 
baumeister Christoph Arnold. 1929. 79 S. gr 8 m. Abb. kt-2).    {R30151}  15,34 €  

13) Hafner,F.+J.Stiny+R.Feuchtinger: Der Strassenbau die Fahrzeuge und der Verkehr auf spurfreien Bahnen. 
2.Abschnitt:Der Strassenbau, Bauausführung(Das forstliche Bauingenieurwesen Band III Landwege, 
1.Teil)Vlg.G.Fromme&Co.Wien.1942.367 S.gr8.m.188 Abb.+zahlr.Tab.(St.)Ln.-3)Bibl..    {3A6575}  48,57 €  

14) Himmel,P.: Bautechnische Physik. Leitfaden für den Gebrauch an technischen u. verwandten Fachschulen sowie für 
die Praxis. Der Unterricht an Baugewerkschulen. 23. Bd. (u.a.Akkumulatoren m. Abb.,Drehstromanlagen, Rundfunk, 
Strahlen, Innenbeleuchtung mit küstlichem Lichte.) 5., verbesserte Aufl. Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. Berlin. 1926. 
234 S. gr.8.359 s/w. Abb. (farb. Notizen) Hln. -2).    {BR3820}  13 €  

15) Hochschul-Informations-System GmbH (Hsg.): Projektdokumentation Hochschulplanung.Ausgabe 1973. 
Dokumentation von Forschungs- und Entwicklungsprojekten im Bereich der Hochschulplanung Stand Juni/Juli 1973. 
Hannover/Stgt. 1973. 394 S. (St.). kt.- 2).    {3H1615}  10 €  

16) Hünerberg,Kurt:  AZ Handbuch für Asbestzementrohre. Rohstoffe, Herstellung, Eigenschaften, 
Anwendungsbereiche, Berechnung, Erfahrungen. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1968. VII. 227 + 38 S. 
m. 116 Abb. und 3 Tafeln. Ln. m.U.-2).    {3L2023}  20 €  

17) Joly,Hubert:  Technisches Auskunftsbuch für das Jahr 1937.42ter Jahrgang. Eine alphabetische 
Zusammenstellung des Wissenswerten aus Theorie und Praxis auf dem Gebiete des Ingenieur-und Bauwesens. Joly 
Auskunftsbuch-Vlg. Kleinwittenberg. 1351 S. + Verzeichnis der Sonderbezeichnungen von Fabrikaten der im Joly 
Technisches Auskunftsbuch vertretenen Firmen. (Na.). Ln.-3).    {3CK1926}  20 €  

18) Kiewert,Walter:  Der schöne Brunnen. VEB Verlag der Kunst. Dresden. 1956. 26 S. Text+150 s/w. Aufnahmen des 
Verfassers. Ln.-2).    {AL1627}  15 €  

19) Klapheck,Richard: Die Baukunst am Nieder-Rhein. 1. Band: Von der Baukunst des Mittelalters bis zum Ausgange 
des siebzehnten Jahrhunderts. Der Kunst-Verein für die Rheinlande und westfalen seinen Mitgliedern zur Erinnerung 
an die hundertjährige Vereinigung der Rheinlande mit der Krone Preußens gewidmet. 342 S. Quart. m. zahlr. 
Abbildungen.. Kunst-Verein für die Rheinlande. Düsseldorf. 1916. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   
{AD3371}  32 €  

20) Königliche Baugewerkschule Nienburg a.d.W.: Leitfaden für den Unterricht in der 
Baukonstruktionslehre.4.Klasse. Inhalt u.a.:Mauern aus natürlichen Steinen. Pflaster mit künstlichen Steinen. 
Putzarbeiten. Von den Fenster- und Thüröffnungen. Fußböden. Konstruktion der Wände. Hoffmann&Co. Nienburg 
a.d.Weser. 1897. 88 S. (Einband leicht beschabt)(Rü fehlt teilweise). Pp.m.Leinenrücken.-3).    {AC3466}  35 €  

21) Kristen,Theodor: Das Problem des Schallschutzes im modernen Wohnungsbau. (S. A. Abh. Braunschw. Wiss. 
Ges. Bd. I, Nr. 1)1949. S. 121-125. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7282}  2,45 €  

22) Krupp Hüttenwerk AG:  Krupp Stahlspundwände. Prospekt H 284. Werk Rheinhausen. Duisburg. (o.J.). ca. 1975. 
60 S. m. zahlr. Textabb. geheftet. kt.-2).    {3L2028}  7 €  

23) Lutz,Walter:  Bauberufe: Bauen und Wohnen. Eine berufskundliche Erzählung. Jugend in Leben und Beruf Heft 
27. "Berufskunde" Schriften des Bundesministeriums für Arbeit und Sozialordnung Reihe H. Inhalt:Vom Keller bis 
zum Söller. Vom Rohbau zum Neubau. Crüwell Vlg. Dortmund. 1962. 30 S. m. Textabb. (St.). geheftet.-2).    
{2D3796}  2,5 €  

24) Meisel,Ferdinand(Hrg.): Praktische Beispiele zur Schattenkonstruktionslehre. 20 Tafeln für den Gebrauch an 
Gewerbe- und Baugewerkschulen.Vlg.von Seemann&Co.Lpz.1900.Folio.in Mappe.-2).    {AD2619}  40,9 €  

25) Meyer,Adolf:  Betonwaren für den Straßenbau. Bauvlg. GmbH. Wiesbaden. Berlin. 1963. 159 S. m. zahlr. z.T. 
farb. Tafeln und Textabb. Ln.-2).    {2D3058}  20 €  

26) Oberschwaben: Ossenberg,Horst: Das Bürgerhaus in Oberschwaben. Das Deutsche 
Bürgerhaus.XXVIII.Wasmuth Verlag.Tübingen.1979.209 S.+72 s/w.Tafeln und 5 Falttafeln und Textabb.Quart.Ln.-
2).    {2P401}  40,9 €  

27) Paxmann,Walther: Lebendiges Grün in Bauentwürfen. Band I:Lebendiges Grün im Wasserbau.Eine kritische 
Betrachtung.Vlg.W.Ernst&Sohn.Bln.1949.105 S.gr8.m.60 Abb.i.T.Hln.-2).    {3A5872}  12,78 €  

28) Pohl, Peter: Wirtschaftlichkeit im Siedlungsbau. Social Costs bei unterschiedlichen Bebauungsweisen. Als 
Manuskript vervielfältigt. Heft 40 aus "Mitteilungen aus dem Institut für Raumforschung".XI, 140 S.mit 51 
Abbildungen, 25 Diagrammen, 30 Tabellen und 21 Übersichten.4o.. Bundesanstalt für Landeskunde und 
Raumforschung. Bad Godesberg. 1959. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AB2756}  9,2 €  

29) Ringel,Gustav Kilian: Der große Hausbau-Ratgeber. Ein Leitfaden für den Bau von Eigenheimen.moderne verlags 
gmbh.München.1965.760 S.gr.8.m.zahlr.Zeichn.Ln.-2).    {2M1296}  17,9 €  

30) Rose,Wulf-Dietrich: Wohngifte. Handbuch zur kritischen Auswahl der Materialien für gesundes Bauen und 
Einrichten. 1. Aufl. edition wandlungen. Oldenburg. 1984. 773 S. (U.rot). Kt.-3).    {3E1032}  14 €  

31) Rüth,Georg: Sicherungsarbeiten am Mainzer Dom. Selbstvlg. der Portland-Cement-Fabrik. Amöneburg. o.J. ca. 
1928. 81 S. m. zahlr. Abb. und 2 Tafeln nach Original-Radierungen von Hermann Kupferschmid, Erste, Kirche von 
Osten mit Marktplatz und Westgruppe sind da. (2 Radierungen fehlen) Folio. braunfleckig Ln-3). Mangelhaft. fleckig 
2Tafel fehlen, Rest zum Einrahmen geeignet.   {AD5683}  12 €  

32) Sachse,Helmut: Der moderne Strassendeckenbau. Baustoffe und Bauweisen, Vorschriften und Richtlinien. 2. 
überarb. Aufl. Müller Vlgsgesellschaft. Köln-Braunsfeld. 1964. 356 S. gr.8. m. 189 Abb. Plastik.-2).    {AI2370}  9 €  
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33) Schmidt: Handbuch des Hochbaues: Modell und Abbildungsbogen. Heinrich Killinger Verlag, Nordhausen ohne 
Jahr.6 Bogen.Kt.-2).    {2P985}  23,01 €  

34) Schräpel,Hans-Dietmar: Zur Problematik der Stabilitätsdefinition und zur Lösung des Stabilitä. tsproblems bei 
nichtlinearen schwingungsfähigen Systemen mit endlichemFreiheitsgrad.Dissertation Stuttgart 1969.39 S.kt-1).    
{AA2438}  12,78 €  

35) Schütte,Walter: Festschrift z. 30jähr Baustahlgewebe u. z. 65 Geb.v.W.Schütte 1960. 316 S. gr8 m. zahlr. Abb. ,  
Hln-1).    {R1590}  15,34 €  

36) Schwarzwald: Huxold,Erwin:  Das Bürgerhaus zwischen Schwarzwald und Odenwald. Das Deutsche 
Bürgerhaus.XXIX.Wasmuth Verlag.Tübingen.1980.220 S.+40 s/w.Tafeln und Textabb.Quart.Ln.-2).    {2P402} 40,9 €  

37) Sonderforschungsbereich 230: Entwicklungsvorgänge beim Selbstbauen. Arbeitsgespräch. (Heft 6). Konzepte des 
SFB 230. Natürliche Konstruktionen. Leichtbau in Architektur und Natur. Universität Stuttgart und Tübingen. 105 S. 
mit Abbildungen.. Universität. Stuttgart.Tübingen. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC4311} 10 €  

38) Sonderforschungsbereich 230: Selbstbau-Prozesse I und II (Teil I und II) 3 Hefte. (Heft 19, 20 und 21). 
Konzepte des SFB 230. Natürliche Konstruktionen. Leichtbau in Architektur und Natur. Universität Stuttgart und 
Tübingen. Institut für Baukonstruktion. 104, 206 und 207-416 S. mit Abbildungen.. Universität. Stuttgart.Tübingen. 
1986. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC4247}  38 €  

39) Städtebauliche Forschung: Planungsfibel zur Verkehrsberuhigung. Zusammenfassung wichtiger Ergebnisse des 
Forschungsvorhabens:  Die städtebauliche Bedeutung von Verkehrsberuhigungsmaßnahmen in Wohnquartieren 
(MFPRS_Projekt 78.II). Schriftenreihe des Bundesministers für Raumordnung, Bauwesen und Städtebau 03.090. 99 
S. Quart. m. zahlr. Textabb.. Bonn. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AO1011}  8 €  

40) Trier: Freckmann,Klaus+Reinhold Schommers: Das Bürgerhaus in Trier und an der Mosel. Das Deutsche 
Bürgerhaus.XXXII.Wasmuth Verlag.Tübingen.1984.231 S.+154 s/w.Tafeln und Textabb.Quart.Ln.-2).    {2P405} 51,13 €  

41) Ullmann, E.: Gotik Deutsche Baukunst. 2. Aufl. Vlg. E. A. Seemann. Lpzg 1976. 248 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. -
2).    {3CG188}  17,9 €  

42) Vegla Nathan International: Baustoff Glas für besseres und schöneres Wohnen. München. 1984. 80 S. m. farb. 
Tafel und Textabb. Kt.-1).    {AK4826}  6,14 €  

43) Verein Deutscher Zementwerke: Zement Taschenbuch 1970/71. Zementagentur Rhein-Ruhr GmbH. Düsseldorf. 
Bauvlg. Wiesbaden. Berlin. 1970. 344. XXX. S. kl.8. Plastik.-2).    {2K2965}  7 €  

44) Werner,Ingrid:  Ergiebigkeitsberechnung eines Brunnens mit horizontalen unter einem. Gewässer liegenden 
Filterstralen. (S. A. Wissenschaftliche Zeitschrift der TU Dresden. Wissenschaftliche Veröffentlichungen aus der 
Fakultät für Bauwesen. (B)-Reihe Nr. 13. Jahrgang 10. Heft 2, 3, 5. Eigenverlag. 1961. S. 1081 bis 1100. quart. m. 
Abb. )br. 2).    {AV188}  7,16 €  

45) Wolff,Rainer:  Das große Bau-und Wohn-ABC. Piper&Co. Verlag. München. 1971. 423 S. gr. 8. m. 221 Abb. , 219 
Zeichn. , 36 Grundrißentwürfen und 16 ganzseit. Farbtafeln. Kunstld. m. U. -2).    {AM2344}  17,9 €  
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Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 909 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 
 


